



JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Floorball Szakszövetség versenybizottsági üléséről

Dátum: 2024. Július 16. 18:05

Helyszín: A Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) I. emeleti kistárgyaló /
Online ülés

Résztevők:

Versenybizottság képviselőiben: Szegvári András VB elnök, Akcal Richárd tag, Fodor Attila tag, Jávor Ádám tag, Szuri Zoltán tag.

Meghívottak:

Rácz László, Feke János Dávid

Határozatképesség megállapítása:

A bizottság tagjai elfogadták *Szegvári Andrást* levezető elnöknek. Jegyzőkönyvvezetői feladattal *Szegvári Andrást* bízták meg, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek *Fodor Attilát* és *Feke János Dávidot* a bizottsági tagok egyhangúlag megszavazták, a jelöltek a felkérést elfogadták.

A levezető elnök megállapította, hogy a tagok több mint 50%-a jelen van az ülésen, így a szakszövetség bizottsági ülése határozatképes.

1. napirendi pont

Javaslat a Versenybizottság 2024. július 16-i versenybizottsági ülés napirendi pontjaira

Előadó: Szegvári András
(szóbeli előterjesztés)

Szegvári András köszöntötte az újonnan megalakult Versenybizottság tagjait és a meghívott vendégeket, egyben megköszönte a régi tagoknak, hogy folytatják a munkát, valamint külön megköszönte a leköszönő elnöknek, Akcal Richárdnak az elmúlt időszakbeli munkásságát. Az új összetételű Versenybizottság első ülésére a levezető elnök az **alábbi napirendi pontokat javasolta:**

2. A Versenybizottság működése

Előadó: Szegvári András
(szóbeli előterjesztés)

3. A 3v3 bajnokság bemutatása

Előadó: Szuri Zoltán
(szóbeli előterjesztés)

4. 2024/2025-ös versenykiírások és a Versenyszabályzat módosítása

Előadó: Rácz László
(szóbeli előterjesztés)

5. Egyéb rendelkezések

Előadó: Fodor Attila
(szóbeli előterjesztés)



Határozat (VB-2024/07/16/1):

A tagok a javasolt napirendi pontokat elfogadták.

A határozat 5 igen mellett, egyhangúlag született.

2. napirendi pont - A Versenybizottság működése

Szegvári András felvázolta, hogy az elmúlt két hétben milyen kommunikációs problémákkal szembesült a belső emailezésekkel, illetve a korábban használt egyéb kommunikációs felületek értesítéseivel (pl. Facebook) kapcsolatban. Ezeket a tagok megerősítették, illetve Feké Dávid az emailezéssel kapcsolatos kérdésekre válaszolt, az azzal kapcsolatos problémákat helyben megoldotta. Szegvári András elvállalta, hogy a belső kommunikációs irányelveket a bizottság számára egy dokumentumban fogja összegezni.

Rácz László felvetette, hogy a Versenybizottság működését jelentősen megkönnyítené, ha a Versenyszabályzat alapján egyértelmű esetekre ülés összehívása nélkül is tudna határozatot hozni. A Versenybizottság támogatta az ötletet, és az alábbi határozatot hozta:

Határozat (VB-2024/07/16/2):

A Versenybizottság működése során jogosult írásban, ülés tartása nélkül határozatot hozni. Az ülés nélküli határozathozatalra vonatkozó szabályokat a Versenybizottság egy külön napirendi pont keretében tárgyalja a következő ülése során.

A határozat 5 igen mellett, egyhangúlag született.

3. napirendi pont - A 3v3 bajnokság bemutatása

Szuri Zoltán részletesen bemutatta a 3v3 bajnokság koncepcióját, beszélt a csapatok lehetséges létszámáról és felvázolta előzetesen a lebonyolítási lehetőségeket. A többi bizottsági tag részéről felmerült kérdésként, hogy a mérkőzésen kötelezően biztosítandó kapu mögötti labdazsákot milyen módszerekkel lehet megoldani, vagy helyettesíteni. Szuri Zoltán elmondta, hogy a zsákra minimális követelmények vonatkoznak, egy tornazsák gyorskötőzővel való rögzítése például elégséges lehet.

A lebonyolítással kapcsolatban elsődleges kérdés lehet a helyszínek száma, illetve a csapatok jelentkezésének létszáma. Szintén kérdésként merült fel a játékgengedélyek problémája, a kettős játékgengedély lehetősége - miszerint a 3v3 játékgengedélye a bajnoki játékgengedélyektől elkülönülve legyenek kezelve -, valamint az a kérdés, hogy a bajnoki rendszerben nem játszó egyesületek, csapatok lehetőséget kaphassanak-e a 3v3 bajnokság részvételében.

A Versenybizottság megkérte Szuri Lászlót, hogy **2024. augusztus 18-ig** a 3v3 bajnokság versenykiírását készítse el, és a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban a versenykiírás elkészítéséig a Versenybizottsággal további konzultációt folytasson.

A napirendi pontban nem született határozat.



4. napirendi pont - 2024/2025 versenykiírások és a Versenyszabályzat módosítása

A 2024/2025-ös versenykiírásokat és a tervezett versenyszabályzatot Rácz László Aelnök Úr a Versenybizottság tagjai számára megküldte, azonban az új tagok technikai okokból még nem tudtak az ülés előtt hozzáférni a dokumentumokhoz, így azok tartalmát nem ismerhették meg. A Versenybizottság ezért úgy döntött, hogy ezen napirendi pontban jelenleg nem hoz határozatot, a kapcsolódó dokumentumok tartalmát a tagok részletesen megismerik, és az arra vonatkozó módosítási javaslatokat a következő ülésén fogja megtárgyalni. A módosított illetve módosítandó pontokra Aelnök Úr külön felhívta a figyelmet, és előzetesen az ezzel kapcsolatos kérdésekre válaszolt, megkönnyítve ezzel a lehetséges változtatások értelmezését.

A napirendi pontban nem született határozat.

5. napirendi pont - Egyéb rendelkezések

Az 5. napirendi ponttal kapcsolatban a Versenybizottság megkérdezte Fodor Attilát, hogy kívánja-e most bemutatni az előterjesztését annak tükrében, hogy a 3. és 4. napirendi pontban nem született határozat. Fodor Attila jelezte, hogy jelenleg nem kíván élni a lehetőséggel, és a dokumentumok ismeretének tükrében a következő ülésre előzetesen megküldi napirendi ponti javaslatait, amennyiben szükséges.

A napirendi pontban nem született határozat.

Szegvári András
Levezető elnök

Szegvári András
Jegyzőkönyv vezető

Fodor Attila
Jegyzőkönyv hitelesítő

Feke János Dávid
Jegyzőkönyv hitelesítő